

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАПРІНВЕСТ»

ЄДРПОУ 38012709
Рівненська обл., Березнівський р-н, с.Мокшани
Вул. Чапаса, 3, 34634
тел./ф. (0362)20-42-03
ПН 380127017169, ЄВ. № 200130147
р/р UA913333910000026006054712343
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології»
підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні
у Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» розроблена на основі Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» і реалізується для підготовки здобувачів на кафедрі екології та технології рослинних полімерів у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

В освітньо-професійній програмі викладена її мета, характеристика, зміст, умови проходження освітнього процесу та очікувані результати навчання.

Зміст освітньо-професійної програми дозволяє сформувати у здобувачів достатні теоретичні та професійно-орієнтовані знання.

Освітньо-професійна програма передбачає обов'язкові та вибіркові компоненти. Перелік обов'язкових дисциплін відповідає предметній області спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія». Наявність вибірових компонентів надає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів.

Структурно-логічна схема коректно відображає послідовність вивчення дисциплін.

Кадрове забезпечення освітньої програми відбувається науково-педагогічними працівниками кафедри екології та технології рослинних полімерів, що мають відповідну кваліфікацію.

З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія»

на кафедрі екології та технології рослинних полімерів у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Директор ТОВ «Папірінвест»

